PCM

Ktoré frekvenčné intervaly existujú medzi nosnými v o frekvenčne delenom multiplexe.
a)300Hz

b)3400Hz

c)4000Hz

d)8000Hz

Ktoré je správny názov pre procedúru prenosu vzoriek impulzov s rozdielnou amplitúdou.

a)pulzne kódová modulácia

b)pulzne amplitúdová modulácia

Aký je názov časového intervalu medzi dvoma vzorkami

a)time slot

b)PAM signal

c)PCM

d)FDM

Ktorá z frekvencií indikuje vzorkovanie pre telefónny signál

a)300Hz

b)4kHz

c)8kHz

Čo je PAM signál

a)analógová forma telefónneho signálu

b)digitálna forma telefónneho signálu

Ktorý systém je zodpovedný za združovanie vzoriek z rozdielnych zdrojov?

Multiplexor

Ktorý systém je zodpovedný za analógovo –digitálny prevod?

Codec(kóder)
Ktorý systém je zodpovedný za odfiltrovanie signálu?

Dolno-priepustný filter(rozsah 300-3,4kHz)

Ktorý systém je zodpovedný za generovanie PAM signálu?

prepínač

Koľko časových slotov obsahuje jeden impulzný ráemc PCM systému ktorý je upravený na 16 kanálových intervalov(bez synchronizácie)

16

Ktorá funkčná jednotka limituje telefónny frekvenčný signál
Dolnopriepustný filter

Aký je časový interval medzi dvoma vzorkami telefónneho signálu
125us
Aký je názov bitovej sekvencie ktorá obsahuje 8 bitov binárneho kódu z každého vstupného signálu

a)vzorka

b)impulzný rámec

c)vzorkovacia frekvencia

d)časový slot

PDH, SDH
Je základná prenosová rýchlosť po multiplexovaní viacerých signálov taká istá ako pri signáloch vchádzajúcich do multiplexora?

a) áno

b) nie

Je vnútorné zarovnávanie signálov(FAS) tribrutárneho signálu vložené do výsledného signálu počas multiplexovania PDH signálu?
a) áno lebo tribiutárny signál sa stratí vo výslednom signály

b) nie lebo FAS je premiešavané bit po bite

c) nie výsledný signál neobsahuje tributárny signál FAS 

Vyznačte všetky CEPT bit raty 
2Mbit/s

8Mbit/s

34Mbit/s

140Mbit/s

V 2Mbit signály je možné prenášať 30 užívateľských kanálov. Koľko kanálov je možné prenášať v 140 Mbit/s?

a)1800 

b)1880

c)1920

d)2020

e)2100

Ktorý blok bitov v PDH signály je zodpovedný za synchronizáciu na strane multiplexora?

a) bity pre oprávnenie (JB-justification bits)
b)tributárne bity (TB-tributary bits)

c)Servisné bity (D+N)

d)Zarovnávanie rámcov signálu (FAS-frame aligment signal)

e) kontrolné bity oprávnenia (CB- justification control bits)

Ktorá metóda je používaná pre PDH multiplexovanie 

a)byte po byte  multiplexovanie

b)bit po bite  multiplexovanie

c)slovo po slove multiplexovanie

d)rámec po rámci multiplexovanie

2 Mbit/s signál je spracovaný na 140 Mbit/s signál. Koľko multiplexovacích operácií je potrebných?

a) žiadna 

b) jedna 

c) dve 

d) tri

Kedy nastane havária od SDH  ku PDH
a)nikdy synchrónny ostane vždy synchrónny 

b)keď je spojenie medzi dvoma oblasťami prerušené

c)keď zlyhajú hlavné hodiny 
Koľko bytov obsahuje PTR block v STM-1 rámci?
a)27 bytov

b)3 byty

c)9 bytov

d)nieje žiadny pointer v bloku STM-1
Na ktorej pozícií v STM-1 rámci môžeme nájsť pointer rámca STM-1 #1 a STM-1 #2

a)


b)




Aký je rozdiel medzi STM-4 signálom a STM-16 signálom z hľadiska frekvencie_
a)žiadny rozdiel obidva signály majú frekvenciu 8 kHz

b)STM-4    -> 125 us

    STM-16 ->  500us

c)obidva signály majú frekvenciu 22 kHz
Ktorý je najmenší transportný modul v SDH a akú má kapacitu 
a)SDH-1 (155 Mbit/s)

b)STM-1 (140 Mbit/s)

c)PTM-1 (155 Mbit/s)

d)STM-1 (155 Mbit/s)

e)ISDN    (64 kbit/s)

Ktorý rámec zodpovedá STM štruktúre? 
e)


Koľko bytov obsahuje payload STM-1 rámca?
a) 2430 bytov

b) 2349 bytov

c) 2239 bytov

d) 81 bytov

e) 72 bytov

Ktorá multiplexná technika je použitá v SDH?
a) byte po byte multiplexovanie

b) bit po bite multiplexovanie

c) 5 bit/ 6 bit multiplexovanie

d) akékoľvek multiplexovanie

Koľko telefónnych kanálov môže byť teoreticky prenášaných v STM-16 signály keď obsahuje jeden 140 Mbit/s signál na každý STM-1 rámec?

a) 1920

b) 7680

c) 10350

d) 25670

e) 30720

Ktorý z informačných bitov uvedených nižšie nieje prenášaný v kontajnery?
a) D- a N-bity

b) pevné bity oprávnenia (justification bits)

c)servisné bity 

d)bity hlavičky (overhead bits)

e) bity pre oprávnenie príležitostí (justification oportunity)

Označte kontajner ktorý je potrebný pre CEPT signál 

a) C-4
b) C-3 

c) C-2

d) C-12

e) C-11

Aký je rozdiel medzi virtuálnym kontajnerom VC a kontajnerom C?

a) kontajner = virtuálny kontajner + path overhead 

b) virtuálny kontajner = kontajner + section overhead 

c) virtuálny kontajner = kontajner + path overhead 

d) nieje medzi nimi žiadny rozdiel

e) virtuálny kontajner = STM-1 + kontajner

V ktorom prípade nulový pointer indikuje prenos TUG-3?
a)keď 34 Mbit/s PDH je prenášaný v TUG-3

b) keď 21x2 Mbit/s PDH signálu sú prenášané v TUG-3
Koľko maximálnych 34 Mbit/s signálov môže byť prenášaných v VC-4 signály?
a)jeden

b)dva 

c)tri 

d)štyri

e)päť 
Aký je rozdiel medzi AU-4 a STM-1 ?

a)AU-4 = STM-1 + POH


b)AU-4 = STM-1 + SOH

c)STM-1 = POH + SOH

d)STM-1 = AU-4 +SOH

e) nie je medzi nimi žiadny rozdiel 

Ktorý signál môžeme nájsť vo VC-4?

a)1 x 140 Mbit/s

b)3 x 34 Mbit/s

c)63 x 2 Mbit/s

d)2 x 34 Mbit/s + 21 x 2 Mbit/s

Popíšte presnú cestu 2 Mbit/s signálu k STM-1

a) C-3 -> VC-3 -> TU-3 -> TUG-3 -> VC-4-> AU-4 -> STM-1

b)C-12 -> VC-12 -> TU-12 -> TUG-2 -> TUG-3 -> VC-4 -> AU-4 -> STM-1

c)C-12 -> VC-12 -> TU-12 -> TUG-12 -> VC-4 -> AU-4 -> STM-1

d)C-4 -> VC-4 -> AU-4 -> STM-1

e)C-12 -> VC-12 -> TU-12 -> TUG-3 -> VC-4 -> AU-4 -> STM-1

Kde môžeme nájsť AU-4 pointer v STM-1 rámci?
a)v jednom s SOH blokov 

b)v AU pointer bloku 

c)v payload bloku

d)nieje žiadny AU-4 pointer v STM-1 rámci 

Koľko TU-3 pointer bytov môžeme nájsť vo VC-4 ?

a) iba 6
H1


H2H2

H3H3H3

b) 3

H1H2H3

c) 5

      H1     



 H1H2H3



      H3

d) 9

H1H1H1


H2H2H2



H3H3H3

Ktorý z deviatich bytov AU pointerov  je použitý v AU-4 pointeri?
(H1 H2 H3 H3 H3)

Aká informácia sa nachádza v H1 a H2 bytoch AU-4 pointerov?
a) nové dátové návestie

(new data flag= begginig of a new pointer value)

b) D- bit 



(display for a major alarm)

c) 10 ty bit hodnoty pointeru VC-4(10 – bit pointer value = adress of a VC-4)

d) N bit 



(display for a minor alarm)

e) SS- bits 



(type of VC -4 contents)

Na čo sa používa H3 byte  TU-3 pointeru?
a)servisný kanál (service channel)

b) signalizácia 

c) negatívne oprávnenie (negative justification)

d) H3 sa nepoužíva na nič 

e) adresa pointera

Ktoré číslo je správna adresa pre VC-4?
a) 27

b) 782

c)-25

d) 0

e) 33

f) 720

g) 5,3

h) 783

Ktoré pointery sú aktívne počas prenosu 2 Mbit/s signálu?
a) AU-4  pointer

b) TU-3 pointer

c) TUG-3 pointer 

d) TUG-2 pointer

e) TU-2 pointer

f) SOH pointer

g) VC-4 pointer

h) VC-12 pointer

i) TU-12 pointer

j) žiadny pointer

Koľko bytov  TU-12 pointeru je používaných pre prenos 21 x 2 Mbit/s signálov ?
a) 4
byty TU-12 pointera

b) 42
byty TU-12 pointera

c) 64
byty TU-12 pointera

d) 84
byty TU-12 pointera

Ktorá z nasledujúcich funkcií napĺňa hlavičku (overhead)?
a)error monitoring

b)pozitívne oprávnenie (positive justification)

c) zarovnávanie rámcov  (frame aligment )

d) trasa cesty (path trace)

Môže trasa cesty rôzna na jednotlivých sekciách linky?
a)áno

b)nie
Aký je rozdiel medzi RSOH a MSOH?

a)iba regenerátory môžu pristupovať na RSOH

b) v každom STM-1 rámci je MSOH prenášané dvakrát ale RSOH je prenášané iba raz 

c)všetky DSH multiplexori a regenerátory majú prístup na RSOH, na MSOH majú prístup iba multiplexori

Byty B1,B2 a B3 slúžia na :

a) ohlasovanie chýb (errorov)

b)detekovanie errorov pomocou paritných kódov

c) prenos obslužných kanálov (order- wire channel)

Ktorý zo stavov týkajúci sa POH obsahuje VC-12?
a) každý multirámec VC-12 má POH

b) iba prvý VC-12 kontainer vo VC-4 obsahuje POH

c) každý VC-12 prenáša vnútri POH

Aký druh erroru hlási MUX2 ktorý posiela do MUX1?

Hlási na obrázku bit error rate >10-3
a) MS-FEBE
b) MS-FERF
c) MS-AIS
Čo je to C2 byte v POH z VC-4?
a) signál zarovnávania rámcov 
(frame alignment signal)

b)STM-1 rámec zarovnávania 
(STM-1 frame alignment)

c)užívateľský/ aplikačný kanál 
(user application channel)

d) identifikácia signálu 

(signal identification ID)

e) stav cest/trasa 


(path status/ trace) 

Ktorú informácia necharakterizuje  VC-3?
a) 3 x 34 Mbit/s
b) 1 x 34 Mbit/s
c) TUG s ANSI signálu
d) 1 x 140 Mbit/s

Ktorý byte obsahuje POH VC-12?
Z6/Z7

J2

V5

Koľko STM-1 rámcov je potrebných na prenos vnútornej VC-12 POH?

a) 1
STM-1 rámec

b) 2
STM-1 rámcov
c) 3
STM-1 rámcov
d) 4
STM-1 rámcov
e) 5
STM-1 rámcov
Z tých testov SDH,PDH sú spracované len kapitoly 1,2,3,4,5 posledná šiesta kapitola tu už nieje ak sa to niekomu bude chcieť nech ju sem doplní.

PS:Za stopercentný preklad neručím (
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Pozícia STM-1 #1 a STM-1 #2
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